

文明是什么?华罗庚实验学校七(9)班潘以沫同学说,文明是相遇时的微笑,是对师长的真诚问好,是对同学的友善帮助,更是一种品质修养和自觉行为。文明素质是一个人立足社会的根本,也是折射出一座城市,乃至一个民族文明形象的镜子。拥有美德,讲究文明,是每个人生命中不可缺少的一部分。

潘以沫:让文明成为一面镜子



潘以沫在公园打扫卫生

“我是华罗庚实验学校七(9)班的潘以沫,我为文明校园代言。”微风中,潘以沫挺直腰板,目光坚定,念下这铿锵有力的誓言。

潘以沫说,在她身边,有的同学仍然存在不文明行为,如在走廊上追逐打闹、走路推推搡搡、留着奇异发型、在校院内乱扔垃圾等。“少若成天性,习惯成

自然。”只有注重平时礼仪,从小培养,才能养成良好习惯,得到别人尊重。现在,她要以自己行为做表率,努力为文明行动,把文明传播。

潘以沫说,文明体现在日常细节中。“不积小流,无以成江海;不积跬步,无以至千里。”懂得文明,从待人接物做起,从身边小事做起。作为一名中学生,要管住自己的口,不说粗话、不随地吐痰;管住自己的手,不乱扔垃圾、不打架斗殴;管住自己的脚,不践踏草坪。要做到“勿以善小而不为,勿以恶小而为之。”发现教室、走廊、操场有垃圾,就及时捡起来并送到垃圾房。中午食堂就餐要“光盘”行动,并将餐桌清理干净,回收餐盘小心轻放,不把饭菜倒在桶外。看到水龙头滴水,电灯白天亮着,就随

手关掉。她要以自己点滴举动带动身边同学,共同创造整洁文明的校园环境。

潘以沫说,“不学礼,无以立。”文明礼仪是学习、生活的根基,是健康成长的臂膀。生活中,她将积极参与各种社区志愿、文明活动。在家里,当好爸爸妈妈的小助手。文明礼仪离我们并不遥远,是最容易做到的小事,也是最容易忽视的事,她要将一桩桩小事化为具体行动,让文明礼仪之花在校园处处盛开。

潘以沫说,如果你失去了今天,不算失败,因为明天会再来;如果你失去了金钱,不算失败,因为人生价值不在钱袋;如果你失去了文明,就彻底彻底失败,因为你失去了做人的真谛。金坛是一座美丽的城市、文明的城市,她为生在金坛而自豪。她呼吁每个人都参与到文明建设中来,做文明使者,从言行上下功夫,告别不文明行为,践行美好品质,打造一个和谐文明的社会。

蒋建君 刘雪梅



金坛手机台

新视听 心相随

金坛手机台是为金坛地区用户,量身定做的唯一新闻类客户端,该平台是由区委宣传部主管、广播电视台倾力打造的融媒体平台,集政策资讯、新闻发布、便民服务和文化生活等多功能为一体。

一机在手,便能随时随地收听收看区广电所属的金坛电台、电视台、金坛时报、金坛网等刊播的新闻报道和专题节目。

金坛手机台坚持以“传递好声音,汇聚正能量”为目标定位,权威发布政务信息、新闻资讯、民生服务等内容,及时回应百姓关切,有效引导舆论,得到受众的一致好评。

并借助江苏卫视精湛新闻的技术优势,整合广电的媒体资源,以看电视、听广播、阅报纸、逛商场、逛社区五大板块为主,配发头条、现场、国内外社会新闻。



每晚八点前及时发布当晚播出的“金坛新闻”、“第一时间”视频栏目除了收看完整版外,还提供了单条阅读模式。同时还设置了微视频栏目区,有大量原创的微视频可收看。



金坛手机台开设了音频直播,拓展受众收听渠道,同时在节目播出过程中,可以通过手机台与主持人进行互动,并实现广播节目回听功能,对重要时段、重要节目可以随时随地点播。



从周一到周五,《金坛时报》精彩内容将在“金坛手机台”——呈现,不管何时何地,只要您打开“金坛手机台”就能轻松阅读,并实现单条阅读功能和分享转发收藏等功能。



视频化的传播方式,受众非常欢迎。金坛手机台直播版块,将带您用视频的形式及时了解金坛的大情小事,让您足不出户就能及时收看各类活动的现场。



金坛手机台论坛版块是网友互动交流、投诉曝光的互动型栏目,让您及时分享身边趣闻、乐事,曝光不文明行为、爆料突发事件,分享美食美图,是广大网友互动交流的平台。

APP由您说了算!

- 新鲜的新闻资讯陪伴你
- 精彩的指尖互动等着你
- 属于金坛人自己的APP

新鲜资讯伴您每一天

两家单位齐携手 爱心义诊受欢迎

本报讯 近日,西城街道九洲里党支部联合金坛区人民医院民盟支部在九洲里小区内开展爱心义诊活动。

参加此次义诊活动的有区人民医院消化科、感染科等数十名医师人员。活动共发放宣传资料 200 余份,民

盟支部的医务人员为社区居民开展了免费测量血压、血糖等项目,前来义诊的医务人员带着便携诊疗器在这里为百姓进行免费诊疗、一对一专家坐诊,进行健康宣传、发放健康传单,热心回答群众提出的各种健康疑问。除

此之外,还进行了“保胃护肝,健康相伴”的专题讲座。此次义诊活动,得到大家一致好评,他们希望以后医院要多进行这样的活动,把专家送到百姓身边,为他们提供便捷的义务诊疗活动。

余姣

多地救助站合力 圆老人归家梦

本报讯 近日,区中医医院接收诊治了一名孤寡老人,在与老人沟通交流中得知,该老人自称周大年,1938 年出生,家住苏州市沧浪区,1966 年到 1967 年期间在常州监狱服刑,刑满释放后没有回老家恢复户口,一直在溧阳、金坛、黑龙江等地流浪生活。随后,中医医院立即与区救助站联系寻求帮助,救助站工作人员接到电话后立

刻赶往中医医院病房。为了更好地帮助老人早日回家,区救助站多次走访老人前期暂住地后阳干南村。走访中,他们在询问老人相关情况,又去常州监狱查核释放证明,同时与苏州救助站联系,终于联系到老人的姐姐,证实周大年是苏州人。确认情况后,区民政局领导与常州市民政局、苏州市民政局领导落实老人返乡

事宜。10 月 29 日下午,中医医院派车将周大年护送至常州市救助站,由常州市救助站工作人员与苏州市救助站完成交接,争取早日将周大年护送回家。

今年以来,区救助站成功将 10 位滞留在二院的救助人员送回到了亲人的身边,截止十月,区救助站共接受处理救助人员 61 人。

孙婷 朱亦然



为了使学员更深入体验生活、激发创作灵感,描绘金坛的美好景色,日前,区文广新局第二届公益山水班学员们在凡宽老师的带领下来到愚池公园和顾龙山景区写生。

江雪 文之摄